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Procès-verbal de I'Assemblée Générale du 30 juin 2009

L'an deux mille neuf.

le trente juin,

Les personnes présentes se sont réunies en une assemblée générale. Sont ainsi
présents:

Sandrine Darthoit, Didier Paris, Carole Jouanneau, Catherine Vermot-Gaud, Sophie
Boston, Céline Ronayne, Anne Fonteneau, Corinne Paris, Fabienne Hurel, Valérie
Jacq, Christelle Chauveroche, Gilles Lois, Cécile Lois.

M Gilles Loïs énonce les points inscrits à I'ordre du jour:

Rapport moral 2008/2009
Rapport financier 200812009
Election des membres du bureau
Projet saison 2009 1201 0

RAPPORT MORAL

L'association << Au Tour des Arts > a augmenté ses effectifs cette année. Pour sa
troisième année d'activité, l'école de danse compte 110 adhérents dont 30 de Montry
18 de Condé-sainte-Libiaire et le restant venant essentiellement des communes du
pays Créçois.

Nous avons pu ouvrir de nouveaux cours, notamment à la salle Desnos de Montry le
mardi.

Les 15 et 16 novembre 2008, nous avons organisé un stage de danse avec des
professeurs invités. Plusieurs disciplines y étaient présentées: hip-hop, claquettes,
contemporain, danse orientale et pour la première fois danse de caractère. Ce stage
a réuni une quarantaine de participants de l'école de danse et de I'extérieur. ll se
déroulait pour la première fois sur deux jours. Les participants ont pu ainsi le
dimanche approfondir les acquis de la veille. Les bénéfices du stage ont tout juste
permis de payer les professeurs des différentes disciplines

Une semaine de portes ouvertes a été organisée dans les cours au mois de
novembre 2009. Les parents ont ainsi pu voir leurs enfants évoluer dans les cours de
danse.

Un photographe professionnel a réalisé des portraits des enfants en cours. Les
bénéfices de la vente des photos ont permis d'acheter des tutus pour l'école de
danse qui seront utilisés lors du spectacle du 27 juin 2009.

L'école de danse a participé au Téléthon le 6 et 7 décembre 2008 en s'associant
avec la mairie de Montry. Un atelier de danse a été proposé le samedi, et Cécile Lois
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a maquillé les enfants. Tous les bénéfices ont été reversés au Téléthon.

Nous avons organisé le 7 février 2009 le premier examen de l'école de danse. Les
élèves ont présenté leur variation apprise en cours devant un jury de professionnels
de la danse.

M. Sueur et M. Salacroup ont remis à la fin de la journée les diplômes aux élèves.

Nous avons emmené quelques élèves au stage de danse de l'école municipale de
Marly la Ville réunissant des professeurs de l'opéra de Paris'

Le 27 juin 2009, nous avons présenté le spectacle de l'école de danse << Tous en
piste >> à la Ferme Corsange de Bailly-Romainvilliers. La location du théâtre est de
12OO euros pour les 2 jours. Deux représentations du spectacle ont été nécessaires
pour accueillir les 420 spectateurs.

La semaine du 6 au 10 juillet aura lieu le premier stage de danse et d'activités
manuelles à la salle Desnos de Montry. Durant 5 jours, les stagiaires pourront
développer leur créativité à travers des ateliers de danse et des travaux manuels
(mosaïQue, peinture, collage, ...).

Nous avons proposé à nos adhérents plusieurs sorties au théâtre du Luxembourg de
Meaux avec des tarifs réduits pour assister à des spectacles de danse.

2. RAPPORT FINANCIER

ll est présenté aux participants à l'assemblée générale le bilan financier pour la
saison 2008/2009

A la date de I'assemblée générale, les comptes sont bénéficiaires mais il reste à
venir les charges et salaires jusqu'au mois d'août, les frais de Sacem, les dernières
dépenses poui le spectacle de fin d'année, les inscriptions au stage d'été et les frais
du stage (fournitures).

Pour I'annêe 20A8-2009, la mairie de Condé-sainte-Libiaire a accordé à l'association
une subvention de 500 euros, celle de Montry s'élevant à 590 euros.

Nous sommes sans nouvelles pour I'instant de la demande de subvention faite au
Conseil Général pour I'achat de miroirs sur roulettes pour l'espace Georges
Pompidou de Condé.

A la rentrée de septembre 2008, nous avons acheté des barres de danse d'une
valeur de 369,92 euros afin d'améliorer les conditions d'enseignement dans les
cours.

Concernant le stage d'automne, les inscriptions ont à peine suffi à couvrir les frais du
stage (salaires et charges des professeurs). Nous maintenons le stage sur 2 jours
pour I'automne 2009.

Nous avons invité un photographe professionnel dans les cours. Cette intervention a
engendré une dépense de 1210,00 euros et la vente des photos a dégagé une
recltte de 1454,00 euros. Le bénéfice de 244 euros a été utilisé pour acheter des
tutus de danse pour une valeur de 361,70 euros.

La location de la ferme Corsange pour le spectacle du 27 juin 2009 a engendré une
dépense de 1200,00 euros.
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Les frais du spectacle se montent à 1356,73 euros (costumes, tissus, accessoires,
) .

La billetterie du spectacle a rapporté la somme de 3195 euros.

Les bénéfices du spectacle permettront de payer des heures de spectacle et
répétitions à notre professeur et seront investis I'année prochaine pour I'achat de
barres ou miroirs.

Hormis les dépenses pour le spectacle (costumes, Sacem, location de théâtre) et les
différents frais de fonctionnement de I'association, une grosse partie du budget
2008/2009 a servi à payer le professeur permanent Cécile Loïs ainsi que les
professeurs invités au stage d'automne.

Les comptes de |association devraient s'équilibrer grâce à la vente des places du
spectacle de juin 2009 qui permettront le remboursement des frais engagés
(costumes, accessoires, régisseur, disques, location du théâtrè, ...).

Restent à venir les charges et salaires jusqu'au mois d'août, les frais de Sacem, les
dernières dépenses pour le spectacle de fin d'année, les inscriptions au stage d'été
et les frais du stage (fournitures).

3. ELECTION DES MEMBRES DU BUREAU

M Gilles Lois est réélu à llunanimité à la fonction de président.

Mme Sophie Boston est élue au poste de secrétaire

Mme Géline Ronayne est élue au poste de secrétaire-adjointe

Mme Sandrine Darthoit est élue au poste de trésorière

Mme Christelle Chauveroche est élue au poste de trésorière-adjointe

Autres membres du bureau :

Mme Valérie Jacq

M Didier Paris

Mme Corinne Paris

Mme Fabienne Hurel

4. PROJETS POUR LA SAISON 2009'2010

Nous souhaitons acheter des miroirs sur roulettes pour en équiper la salle Georges
Pompidou de Condé-sainte-Libiaire. Ceci engendrerait une dépense de 1330,00
euros.

Pour la salle Desnos de Montry, nous souhaiterions investir dans quelques barres
mobiles (investissement de 900 euros environ).

Nous allons à nouveau participer aux forums des associations de Condé-Sainte-
Libiaire, de Montry et du pays Créçois afin de promouvoir notre association et de
réaliser les inscriptions des élèves.

Une ou deux semaines de portes ouvertes seront prévues durant la saison
200912410.
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Nous souhaitons organiser à nouveau un stage d'automne en invitant des
professeurs de disciplines différentes. Des contacts ont été repris avec les
professeurs qui étaient venus I'an passé et de nouvelles disciplines seront peut-être
présentes. Ce stage se déroulera à nouveau sur deux jours. Les dates ne sont pas
encore fixées.

Nous souhaitons présenter quelques élèves au concours de danse de la CND
(Confédération Nationale de la Danse). Le concours est d'abord départemental puis,
si les élèves ont une première mention, ils peuvent participer au concours national.

Le professeur proposera à quelques élèves, en fonction de la difficulté des variations
imposées, de participer à ce concours. Ce concours permet de récompenser et
valoriser le travail des élèves et de créer des échanges et rencontres entre
différentes écoles de danse.

Nous proposerons à nos élèves différents stages extérieurs dont celui de Marly la
Ville.

En fonction de la programmation des théâtres de la région, nous proposerons à
nouveau des sorties pour assister à des spectacles de danse.

Une sortie à I'Opéra de Paris, pour voir les démonstrations de l'école de danse, sera
proposée à nos élèves.

Nous allons refaire une demande à la ferme Corsange de Bailly-Romainvilliers pour y
présenté notre spectacle de fin d'année. La date prévue est le samedi 26 juin 2010.

Nous allons organiser un examen de l'école de danse en janvier ou février 2010.

Un nouveau stage d'été est prévu en juillet 2010.

Plus rien n'étant à I'ordre du jour I'assemblée générale se sépare' à 22h.

Le Président Le Secrétaire-trésorier
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